

广东省召开財政系統 政治思想工作會議

最近，广东省财政厅为了贯彻全国財贸政治工作会议精神，大抓政治思想工作，在湛江市召开了全省財政系統政治思想工作現場會議。

會議首先传达和学习了全国財贸政治工作会议的文件、中央军委扩大会议关于加强军队政治思想工作的决议、林彪同志和李先念同志有关政治工作的指示。通过学习和讨论，大大提高了到会代表对政治思想工作的认识，检查和批判了单纯业务观点和忽视政治的倾向。大家认为，如果不克服单纯业务观点，不突出政治，不把政治思想工作放在首要地位，业务工作就做不好，就不可能很好地完成財政工作的任务。

讨论文件以后，会上介绍了湛江市税务局政治工作的经验，并展出了他们大学毛主席著作、大抓活思想的材料。湛江市税务局大学解放军、大抓政治思想工作所取得的成績，得到了到会代表一致的赞扬，认为他们在政治思想工作的许多重要方面给大家树立

了样板。大家都认为湛江的经验是活的教材，它进一步提高了思想认识，回答了许多问题。许多同志都十分认真地研究了 this 经验，并且对照自己单位的情况，找出了差距，订出了计划和措施，决心赶上先进单位。

会议要求，財政系統当前要坚决贯彻全国財贸政治工作会议的精神，认真落实“四个第一”，更广泛、更深入地学习毛主席著作，抓好活思想，大力开展比学赶帮运动。要迅速地把政治机构建立起来，政治干部配备起来，领导干部、第一把手要亲自抓政治思想工作，走群众路线，人人做政治思想工作，使政治工作真正成为全盘工作的基础。

会议还指出，政治工作一定要紧密结合当前斗争任务落到业务工作上，保证財政工作任务的圆满完成。財政系統的干部，要以战斗的姿态，抓好第二季度的工作，认真落实增收措施，大力组织收入，加强支出管理，提高资金使用效果，积极促进生产建設的新高潮。

各地稅务部門 贯彻全国稅务局长會議情况簡介

今年3月全国稅务局长会议结束以后，各省、市、自治区稅务部門，及时采取了各种方式，结合全国財贸政治工作会议的精神进行了传达贯彻。截至目前，已经有北京、

山西、辽宁、湖南、广西、安徽、四川等16个省、市、自治区召开了不同形式的会议。会上，着重研究了在稅务部門如何高举毛泽东思想红旗，以阶级斗争为綱，以社会主义